نمونه سؤال المپیاد دانش آموزشی
رشته: مکانیک خودرو                                      پایه: یازدهم                       درس: سیستم تعلیق، فرمان و ترمز
هنرآموز: مجتبی کرمی


1ـ كدام يك از گزينه هاي زير بيانگر نسبت ابعادي تاير (نسبت ارتفاع به عرض تاير) مي باشد؟
الف)                                              ب)                                              ج)                                                د)               
2ـ كدام بلبرينگ يا رولبرينگ براي چرخ مناسب تر است؟
الف) بلبرينگ هاي دو رديفه                 ب) بلبرينگ هاي يك رديفه                  ج) رولبرينگ مخروطي                        د) شيار عميق يك رديفه
3ـ در صورتيكه چرخ بالانس استاتيكي نداشته باشد، چرخ چه نوع حركتي دارد؟
الف) افقي                                       ب) عمودي                                      ج) پرش افقي                                   د) زاويه اي
4ـ گرماي توليدي توسط لاستيك تيوب دار و بدون تيوب (تيوبلس / Tubeless) در هنگام حركت به ترتيب كدام است؟
الف) كمتر ـ كمتر                             ب) بيشتر ـ بيشتر                              ج) كمتر ـ بيشتر                              د) بيشتر ـ كمتر 
5ـ نشانه هاي خرابي بلبرينگ يا رولبرينگ چرخ چيست؟
الف) توليد صدا در ناحيه چرخ              ب) لرزش اتاق خودرو                         ج) روشن شدن چراغ  ABS                 د) روشن شدن چراغ چک
6ـ كدام يك از گزينه هاي زير جزو گروه بندي گريس ها نمي باشد؟
الف) LA                                         ب) LB                                            ج) LC                                           د) GC
7ـ ترمز دستی مناسب، ترمز دستی است که توانایی ساکن کردن وزن خودرو در شیب ................ درصد را داشته باشد.
الف) 45                                         ب) 20                                            ج) 35                                          د) 30              
8ـ برای اینکه مسافت ترمز کمترین میزان را داشته باشد باید چه حالتی را داشته باشیم؟
الف) MBr   MFr                           ب) MBr =    MFr                              ج MBr   MFr                            د)   MBr =  MFr        
9ـ در کدام حالت ترمزگیری در دو طرف دیافراگم بوستر خلأ قرار دارد؟
الف) شروع ترمزگیری                       ب) ثابت بودن پدال                            ج) خلاص                                    د) ترمز ناگهانی
10ـ مبدل نیروی مکانیکی به فشار هیدرولیکی کدام قطعه است؟
الف) بوستر ترمز                              ب) سیلندر اصلی ترمز                          ج) پدال ترمز                                 د) سیلندر چرخ             
11ـ کدام گزینه دستگاه عیب یاب مربوط به هواگیری ترمز ABS است؟
الف) Under Steer                        ب) Bleeding                                 ج)                Over Steer            د) Speed Steer             

12ـ کدام نوع شاسی در ماشین های سنگین و باری کاربرد دارد؟
الف) شاسی نیمه جدا شدنی                  ب) شاسی یکپارچه                         ج) شاسی جدا شدنی                    د) شاسی فولادی
13ـ بدنه خودروهای امروزی معمولاً از چه جنسی نیست؟
الف) آلومینیومی                                   ب) فولادی                                    ج) لاستیکی                                 د) فایبرگلاس             
14ـ برای اتصال طبق ها و فنرهای شمشی از کدام اتصال استفاده می شود؟
الف) ضربه گیر لاستیکی                         ب) بوش لاستیکی                           ج) یاتاقان لاستیکی                       د) پیچ و مهره  
15ـ کدام فنر در سیستم تعلیق عقب خودروهای باری کاربرد دارد؟
الف) فنر لول                                        ب) فنر پیچشی                                ج) فنر شمشی                             د) فنر گازی  
16ـ کدام زاویه به برگشت فرمان پس از دور زدن کمک می کند؟
الف) کینگ پین                                    ب) شعاع فرمان                                ج) Toe Out                              د) Toe In                
17ـ زاویه بین محور قائم و محور تقارن چرخ چه نام دارد؟
الف) Caster                                        ب) Camber                                ج) Toe Out                              د) Toe In    
18ـ در صورت استفاده از کدام بلبرینگ یا رولبرینگ به تنظیم پیش بار نیاز است؟
الف) شیار عمیق یک ردیفه              ب) تماس زاویه ای دو ردیفه                     ج) شیار عمیق دو ردیفه                  د) رولبرینگ مخروطی             
19ـ كدام گزینه مربوط به طرح های متداول آج تایر نیست؟
الف) جهت دار                             ب) بایاس و رادیال                               ج) متقارن                                    د) نامتقارن
20ـ برای معرفی حسگر باد تایر از چه ابزاری استفاده می شود؟
الف) دستگاه عیب یاب                   ب) ساعت اندازه گیر                            ج) گیره مخصوص                          د) استاتسکوپ
21ـ کدام آج دارای اصطکاک مناسب تر می باشد ؟
الف) متقارن                                 ب) نامتقارن                                     ج)رادیال                                     د)جهت دار
22ـ کنترل بیشتر خودرو در هنگام افزایش سرعت در جاده های خیس و خشک مزیت کدام آج است؟
الف) متقارن                                 ب) نامتقارن                                     ج) جهت دار                                 د) رادیال
23ـ کاربرد رینگ های دو یا چند پارچه بیشتر در کجاست؟
الف) خودروهای اسپرت                   ب) خودرو های جاده ای                      ج) کامیون ها                               د) خودروهای آفرود

24ـ در صورتی که فشارباد لاستیک بیش ازحد مجاز باشد، چه اتفاقی می افتد؟
الف) افزایش مصرف سوخت              ب) ساییدگی وسط تایر                        ج) ساییدگی دوطرف آج تایر             د) لرزش فرمان و اتاق
25ـ کدام علت موجب تعویض رینگ چرخ نمی شود؟
الف) تغییر شکل ظاهری                   ب( شکستگی                                   ج( ترک خوردگی                         د( نابالانسی دینامیکی
26ـ از معایب رینگ های فولادی ........................... است.
الف) استحکام بیشتر                        ب) خنک کاری ضعیف                       ج) قیمت ارزان                             د) سبک تر بودن
27ـ این نوع کفشک بندی از نظر ظاهر مانند نوع سیمپلکس است، با این تفاوت که در این مکانیزم، تکیهگاه کفشکها در قسمت پایین ثابت نبوده و شناور است.
الف) سیمپلکس                              ب) دوپلکس                                      ج) سروو                                   د) دیسکی
28ـ ضریب افزایش نیرو در کدام سیستم ترمز نزدیک به 5 است؟
الف) سیمپلکس                              ب) دوپلکس                                      ج) سروو                                   د) دیسکی
29-کدام یک از موارد زیر جزء عیوب پایین رفتن بیش از حد پدال ترمز نمی باشد؟
الف) عمل نکردن رگلاژ اتوماتیک          ب) کاهش ضخامت لنت ترمز                 ج)کاهش سطح روغن مخزن          د) لقی بیش از حد بلبرینگ چرخ
30ـ یکی از پارامترهای صحت عملکرد ترمز، مقدار .............. و ..................... پدال ترمز می باشد.
الف) خلاصی ـ نوع ترمز                     ب) کورس حرکتی ـ قدرت                   ج)خلاصی ـ کورس حرکتی           د)قدرت ـ لقی
31ـ با .............. ضریب اصطکاک لنت های ترمز، نیروی مؤثر ترمزی ................. و مسافت ترمزی .............. می شود.
الف) کاهش ـ کاهش ـ زیاد                ب) افزایش ـ کاهش ـ کم                     ج) افزایش ـ افزایش ـزیاد             د) کاهش ـ افزایش ـ کم
32ـ وظیفه بوستر در سیستم ترمز کدام است؟
الف) تولید خلأ                                ب)  افزایش نیروی ترمزی                    ج)  افزایش فشار مدار                   د) جلوگیری از قفل شدن چرخها
33ـ هدف از سیستم ترمز ضد قفل چیست؟
الف) کاهش مسافت ترمزی                 ب)حفظ قدرت هدایت و کنترل خودرو          ج)كاهش ساييدگي تاير          د)كاهش تصادفات 
34ـ عمل هواگیری در سیستم ترمز از کدام قسمت صورت می گیرد؟
الف)پشت پیستون سیلندر چرخ های جلو                                                   ب)پشت پیستون سیلندر چرخ های عقب
 ج)پشت پیستون همه سیلندر ها                                                             د)پشت پیستون سیلندر اصلی ترمز

35ـ در زمان ثابت نگه داشتن پدال ترمز وضعیت بوستر چگونه است؟
الف) جلو بوستر هوا ـ پشت بوستر خلاء                                                      ب) جلو بوستر خلاء ـ‌ پشت بوستر هوا     
ج) جلو بوستر خلاء ـ‌ پشت بوستر خلاء                                                       د) جلو بوستر هوا ـ پشت بوستر هوا
36ـ وظیفه شیر کنترل فشار در سیلندر اصلی ترمز چیست؟
الف) جلوگیری از برگشت کامل مایع ترمز در هنگام رها کردن پدال ترمز               ب) ایجاد پیش فشار در سیلندر اصلی ترمز
ج) ایجاد پیش فشار در مدار پس از هر بار ترمز گیری                                       د) گزینه 1 و 3
37ـ وظیفه سیستم تعلیق چیست؟
الف) تثبیت اتاق خودرو                                                                           ب) حذف ضربات وارده از چرخ به اتاق خودرو    
 ج) تحمل نیروهای عمودی، طولی و عرضی وارد به خودرو                                 د)حذف و کنترل نیروهای گشتاوری
38ـ کدام یک از اجزاء زیر جزء جرم فنر بندی نشده می باشند؟
الف) چرخ خودرو                                      ب) شاسی                                 ج) فریم خودرو                               د) همه موارد
39ـ کدام یک از موارد زیر در ساخت بدنه خودرو کاربرد ندارند؟
الف) آلومینیوم                                          ب) فولاد                                  ج) پلاستیک                                 د) فایبرگلاس
40ـ کدام یک از موارد زیر معایب بدنه فولادی نمی باشد؟
الف) زنگ زدگی، پوسیدگی و خوردگی             ب) نیاز به پرس های سنگین به منظور شکل دهی         ج)  عمر طولانی          د) سنگین بودن
41ـ کدام یک از گزینه های زیر جزء وظایف سیستم تعلیق نیست؟
الف) اجازه نوسان عمودی به چرخ                   ب) ترمز گیری مطلوب تر               ج) تماس دائم ووطمئن با جاده           د) فرمان پذیری
42ـ در کدام سیستم تعلیق حرکت عمودی یک چرخ بر اثر ناهمواری جاده بر روی عملکرد چرخ دیگر تأثیر می گذارد؟
الف) طبق دار دوبل                                     ب) بازو کشنده                            ج) مک فرسون                             د) صلب یا یکپارچه
43ـ شکل ظاهری این مکانیزم تعلیق مانند مکانیزم تعلیق یکپارچه است.
الف) صلب یا یکپارچه                                  ب) نیمه مستقل                          ج) مک فرسون                             د)بازوی کشنده
44ـ نوعی طبق دار دوبل است که طول طبق بالا صفر می باشد.
الف) طبق دار دوبل                                     ب) چندمیله ای                           ج) بازو کشنده                             د) مک فرسون
45ـ حرکت "رول " در پیچ جاده ها توسط کدام قطعه خنثی می شود؟
الف) کمک فنرها                                        ب) فنرها                                   ج) آنتی رول بار                           د) بازوهای عرضی
46ـ یکی ازشرایط ایمنی خودرو ............. درمسیر پیچ جاده می باشد زیرا در این حالت شعاع پیچ .......... یافته و نيروي گريز از مركز ............. مي يابد. 
الف) کم فرمانی ـ کاهش ـ کاهش          ب) بیش فرمانی ـ افزایش ـ کاهش     ج) بیش فرمانی ـ کاهش ـ افزایش   د) کم فرمانی ـ افزایش ـ کاهش
47ـ نسبت افزایش گشتاور در سیستم فرمان خودرو ها بین ............................ می باشد.
الف) 10:1 تا 20:1                                    ب) 30:1 تا 35:1                          ج) 15:1 تا 30:1                         د) 5:1 تا 10:1
48ـ در کدام سیستم فرمان از پينیون استفاده شده است؟
الف) نوع تاج خروسی                                 ب) نوع حلزونی                             ج) نوع کشویی                           د) نوع ساچمه ای
49ـ اصل آکرمن بیانگر چیست؟
الف) هنگام حرکت خودرو طی مسیر پیچ جاده، چرخ خارج پیچ، نسبت به چرخ داخل پیچ زاویۀ بیشتری را طی می کند
ب) هنگام حرکت خودرو طی مسیر پیچ جاده، چرخ داخل پیچ، نسبت به چرخ خارج پیچ زاویۀ بیشتری را طی می کند
ج) هنگام حرکت خودرو طی مسیرمستقیم جاده، چرخ داخل ،نسبت به چرخ خارج زاویۀ فرمان بیشتری را طی می کند
د) هنگام حرکت خودرو طی مسیر پیچ جاده، دو چرخ جلو نسبت به چرخ های عقب زاویه بیشتری را طی می کنند
50ـ در فرمان هیدرولیکی، دستور لازم جهت به کار افتادن سیلندرهیدرولیک از کدام قطعه تامین می شود؟
الف) شیر هیدرولیک                                ب) بازوهای فرمان                            ج) پمپ هیدرولیک                    د) غربیلک فرمان
[bookmark: _GoBack]51ـ لقی شعاعی غربیلک فرمان بیش از حد مجاز است. عیب احتمالی از چیست؟
الف) تلسکوپی فرمان                                ب) میل فرمان                                ج) هزارخاری غربیلک                  د) اهرم بندی سبک فرمان
52ـ شیر فرمان در فرمان های هیدرولیک در کجا واقع شده است؟
الف) روی میل فرمان                                 ب) روی شفت ورودی جعبه فرمان       ج) روی شانه فرمان                     د) زیر پينیون
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